

# 退市长油重返A股成首例

## 近12万股东或迎来转机，徐翔及其家族浮盈已经接近500%

羊城晚报记者 戴曼曼



## 行家点津 目前市场底已经得到确认

上周指数收出放量中阳线，资金大幅流入，分析资金结构，市场行为主体超级机构、机构、大户、中户、散户全部是净流入。目前悲观预期或已逆转，预期改善驱动反弹或已启动，政策底、市场底确认后，建议投资者可以积极关注超跌反弹机会。

好股道决策快线情绪指数目前读数为83，处于警戒区。结合情绪指数已经从10月22日高位回落，但是近期股指以区间震荡为主，从这种情况分析，这意味着市场过热情绪开始得到缓解。从反身性的角度来看，当市场过热情绪开始得到缓解的时候，也就是市场风险逐步得到释放的时候。情绪指数处于警戒区时，投资者需要注意股指阶段性回调压力加大的情况。

信心预期是推动行情反弹的最主要力量，当市场预期转向之后，投资者持股信心将会有所增加，相对较少的存量资金即可推动盘面的较强反弹。从当前的情况来看，先是前期银保监会、央行等发表积极政策言论，而证监会亦随后开始修正前期的政策，投资者对政策底已经形成相对一致的预期。而各路资金分别入市，有望进一步修复投资者前期过度悲观的预期。

我们一直强调推动市场反弹的直接因素是可运用加仓资金，而从当前的情况来看，在经过一轮调整之后，大量资金是处于被套牢状态的。

而套牢资金预期改善必然会对市场的抛压影响下降。因此，我们认为由投资者预期改善带动的短期超跌反弹，可能会强于多数投资者的预期。建议投资者可以逢低关注，或持股待涨。

整体上来看，我们的观点认为，当前行情的反弹主要是基于情绪预期改善驱动，而整体可运用加仓资金参与加仓持续性仍有待确认的。因此，我们认为由预期改善驱动的短线超跌反弹之后，行情仍存在休整的需要。而基于中长期预期情绪的扭转，在确认政策底之后，市场底已经得到确认，建议投资者把握超跌反弹机会。

(广州万隆)

## 两融透析 增量资金入市参与反弹

### 融资盘开仓增幅不大，融券创出近三年新高

上周是政策落实和强化期，密集的政策事件和影响力度已超出市场预期，投资者忧虑得到缓解，两市成交量逐步放大，部分增量资金入市参与反弹。今年以来股债风险主要暴露于超跌个股，而本次政策救市聚焦股权质押，政策红利如：优化监管、鼓励兼并及各地地方和券商落实的股权纾困基金都有利于各路资金参与困难上市公司，改变其股价下行趋势。

上周融资盘继续净流出约40亿元，虽然是5月最后一周以来的连续第22周净流出。10月融资盘净流出530亿元，1月30日起，融资盘累计净流出3180亿元，降幅达到30%，融资余额回到2014年11月的水平。相对指数，两融市场的去杠杆已经比较干净，但是负债质量仍然欠佳。上周五市场平均维保比例大概回升到237%，较前周的228%有明显好转，但离安全线250%仍有段距离，技术面对2700点上方压力，部分融资盘采取反弹减仓策略。一般而言，融资盘多采取右侧交易，10月大盘跌破三年多的大平台2638-2700点区间，本次反弹如果能真正收复平台，扭转下跌趋势，融资盘负债质量大幅改善，激进型投资者的信心就会大部分恢复，重新进入增仓周期。

上周融资买入额为1371亿元，日均值为274亿元，较前周日均值大幅2.2%。上周融资买入额占融资余额比为3.59%，较前周的3.51%轻微上升。融资买入占成交比为8%，较前周的8.1%轻微回落。上周场内激进型资金谨慎做多，边走边看，开仓力度增幅不大。

上周还债额为1411亿元，日均值为282亿元，较前周日均值增加4.8%，偿还增幅大于融资买入增幅，平均维保比例在230%附近波动，负债质量仍不高。周五回升到237%，总体仍在250%安全线下方，偿还压力仍较大。

上周融资买入与偿还合计约为2782亿元，日均值较前周增加3%。基本与大盘成交增幅同步，且偿还增幅较大，显示融资盘对大盘2700点上方的压力，持相对谨慎态度。

上周换手率为36%，较前周的35%继续小幅回升，人气继续回暖，交易频率上升，若持续盈利效应出现，人气将进入活跃状态。

与两市的周成交金额17165亿元相比，上周融资交易占比为16.21%，较前周16.27%轻微下降，显示虽然场内资金不够积极，但有部分场外增量资金参与本轮反弹行情。

上周五融券余额约为84亿元，较上周大幅增加7亿元，创出近三年新高，多空分歧激烈。

后市研判：政策救市的落实力度超出市场预期，市场交易逐渐活跃且具备可操作性，投资者可选择三季度业绩较好、大股东质押比例较小的超跌个股参与反弹。

(海通证券 刘然)

## 明日提示

**新股发行：**中国人保(601319)网上发行30337万股首发股份，申购上限为30.30万股，申购代码为“780319”；贝通信(603220)网上发行3378万股首发股份，申购上限为3.30万股，申购代码为“732220”。

**召开股东大会：**北京文化、中电兴发、海航基础、潮宏基、\*ST新能、华孚时尚、联化科技、彩虹股份、中泰化学、北新路桥、冀东水泥、英特集团、新潮能源、西仪股份、华天科技、协鑫集成、国星光电、海南橡胶、乐金健康、以岭药业、节能风电、新城控股、重庆建工、德艺文创、纵横通信、璞泰来、天奥电子。

**股份上市：**美丽生态(000010)3279.19万股、德豪润达(002005)3.68亿股、众业达(002441)126.18万股、华信新材(300717)1689.60万股、海川智能(300720)987.12万股、祥源文化(600576)1.55亿股、物产中大(600704)5.88亿股、鹿港文化(601599)1732.61万股、上海电气(601727)1.39亿股、振江股份(603507)4896.92万股、东宏股份(603856)2730万股有限售条件的股份上市流通。(曙光)

证券评论仅供参考 投资入市风险自担

## 广东乡村振兴大论坛之一—— 2018中国南方民宿经济高峰论坛

### 论坛主题：广东民宿经济的创新与超越

时间：2018年11月8日—9日

地点：阳江市海陵岛

#### 主办单位

羊城晚报报业集团  
阳江市海陵岛经济开发试验区管理委员会

#### 承办单位

广东建设报社  
羊城晚报行业传媒产业发展中心

#### 协助单位

中共海陵岛试验区委宣传统战部  
阳江市海陵岛经济开发试验区旅游和外事侨务局

#### 活动议程

参观体验与沙滩对话 (11月8日)

14:30-18:30

参观体验海陵岛最具海味民宿村、南海一号

18:30-20:00

沙滩最美民宿夜(含沙滩自助餐)  
煮酒论民宿——大海与院子(敏捷地产支持)

主题演讲 (11月9日)

08:30-12:00

- 1、民宿身份的认定与突破
- 2、主题、故事、氛围与民宿中的激情
- 3、民宿IP的塑造
- 4、你理解的民宿都是错的

#### 论坛同期发布

主刊 《大海与院子》

副刊 《2018广东民宿发展白皮书》

视频 《大海与院子》



### 2018广东最美民宿院子公布及颁奖 (2018年11月9日)